



В Белгороде возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Калуги, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 17 сентября 2022 года подозреваемый прибыл в Белгород, чтобы навестить общего с бывшей супругой ребенка. С женщиной проживал другой мужчина. Когда последний лег спать, подозреваемый напал на него с ножом и нанес не менее 11 ударов по туловищу, от которых 31-летний потерпевший скончался на месте происшествия. В комнату подозреваемый привел хозяйку дома и показал содеянное, угрожая расправой. Женщине удалось покинуть дом, она обратилась в правоохранительные органы. Когда сотрудники приехали к месту происшествия, обнаружили, что подозреваемый покончил с собой.

Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1724971>